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Voting Intention (excluding don't knows etc)
Con 33
Lab 35

Lib Dem 17
Other 15

BNP 7
UKIP 3

Geeen 2
SNP / PCY 2

Respect 0
Other 1

Would Not Vote 7
Don't know 15

Do you approve or disapprove of the Government’s record to date?
Approve 27

Disapprove 58
Don’t know 15

Who would make the best Prime Minister?
Tony Blair 30

David Cameron 21
Sir Menzies Campbell 8

Don’t know 40

How do you think the financial situation of your household will change over the 
next 12 months?

Get a lot better 3
Get a little better 20

Stay the same 31
Get a little worse 30

Get a lot worse 13
Don’t know 3
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Which party do you think is more likely to run Britain’s economy well - the 
Conservatives or Labour?

Conservative 28
Labour 33
Neither 26

Don’t know 13

To what extent do you agree or disagree with the following statements…

‘The Conservatives these days give the impression of being very sleazy and 
disreputable’

Agree 33
Disagree 49

Don’t know 18

‘Labour these days gives the impression of being very sleazy and disreputable’

Agree 62
Disagree 25

Don’t know 13

‘Tony Blair, Lord Levy and those around them give the impression these days of 
being very sleazy and disreputable’

Agree 58
Disagree 26

Don’t know 16

How well do you think the National Health Service is being managed at the 
moment?

Very well 1
Fairly well 22

Not very well 39
Not at all well 36

Don’t know 2

Do you think the current problems in the NHS are mainly a result of a shortage of 
money, or are they mainly a result of poor management?

They are mainly a result of shortage of money 16
They are mainly a result of poor management 77

Don’t know 7
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Here are some things people are saying about the Conservative Party at the 
moment.  Please indicate for each whether, on balance, you agree or disagree 
with it.
The Conservatives may well lose the next general election

Agree 66
Disagree 13

Don’t know 21

The Conservatives under their new leader deserve another year or two in which to 
work out their policies

Agree 54
Disagree 25

Don’t know 21

Despite having a new leader, the Conservatives have not changed all that much

Agree 54
Disagree 25

Don’t know 21

It is no longer very clear what the Conservative Party stands for
Agree 60

Disagree 24
Don’t know 16

The Conservatives are right to put the stability of the economy before tax cuts

Agree 64
Disagree 10

Don’t know 26

The Conservatives still give the impression of being out of touch with modern 
Britain

Agree 50
Disagree 31

Don’t know 19
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Going back to earlier questions, could you please say whether you have ever 
seriously considered voting for the British National Party at either a general or a 
local election?

No, I never have 72
No, I have never seriously considered voting BNP in the past, but I am considering

it now
8

Yes, I have seriously considered voting for the BNP 13
Yes – and I have actually voted for the BNP 3

Don’t know 4

People give different reasons for thinking of voting for the BNP. Which of the 
following apply to you? [Please tick all that apply]
Base = Considered Voting BNP in past or now

Britain almost seems like a foreign country nowadays 71
We should take tougher action against Muslims who want to destroy this country 67

In the end, none of the major parties is prepared to stand up for this country 64
The local council often gives black and Asian people preference over white people

who have lived locally for many years
61

I just want to let the people who run this country know that from now on, they are
going to have to pay attention to people like me.

56

Too many black and Asian people have been let into this country 48
All the major parties, including Labour, have deserted the working class 45

None of these 2

If you could choose, which political party would you like to see control your local 
council?

British National Party 6
Conservative Party 19

Labour Party 19
Liberal Democrat Party 15

Greens 6
Some other party 4

No one party, but a coalition of two or more parties 19
Don’t know 11

How good a job overall do you feel your local council is doing?
A very good job 4

A reasonably good job 48
A pretty poor job 30

A very bad job 12
Don’t know 6
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In view of the rises in council tax in recent years, do you think the services 
provided by your local council offer . . .?

Very good value for money 3
Fairly good value for money 28

Not very good value for money 39
Not at all good value for money 25

Don’t know 5

5 © 2006 YouGov plc. All Rights Reserved www.YouGov.com


